



## Institut posuzování zdravotního stavu ČSSZ

Slezská 839, 502 00 Hradec Králové

### Kontakty



+420 9501 88 555



IDDS: 6hyxrbe

e-podatelna: [posta.ipzs@cssz.cz](mailto:posta.ipzs@cssz.cz) (pro IPZS)



[www.cssz.cz](http://www.cssz.cz)

### Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je v současnosti přístupný veřejnosti pouze s doprovodem, do budoucna by měl sloužit jako standardní administrativní budova pro výkon činnosti ČSSZ dle zde umístěných agend.

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis

#### Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen asfaltem.

Hlavní vstup do budovy je přes jeden schod, o výšce stupně 15 cm, šířce 250 cm a podestou k hlavním dveřím o rozměrech šířka 250 cm a hloubka 100 cm. Přístup pro imobilní občany není řešen.

Vlastní vstupní dveře jsou bezbariérové, skleněné, umístěné v plastovém rámu s manuálním otevíráním. Jsou dvoukřídlé a průchozí šířkou 90, respektive po manuálním otevření druhého křídla, 180 cm. Za zádveřím se nachází vstupní a průchozí místnost o rozměru 300 x 150 cm. Vstupní je pro kanceláře umístěné v tomto objektu, průchozí je jako vedlejší vchod na OSSZ Hradec Králové.

Pro vstup do objektu slouží dvoukřídlé, mechanicky otevíratelné skleněné dveře, zasazené do dřevěného rámu, s průchozí šířkou 80 cm, respektive 160 cm.

Za nimi je schodiště o devíti schodech s výškovým rozdílem cca 150 cm. Výška jednoho schodu je 15 cm a šířka 200 cm.

Schodiště není vybaveno ani nájezdovým můstkem a ani plošinou pro imobilní občany.

Vstup do budovy není klientům volně umožněn, dveře se otevírají až po přiložení čipové karty, kterou disponují zaměstnanci. To samé platí i pro vstup ze zádveří do vlastní budovy – přes vstupní a průchozí místnost.

## Interiér

Budova je členěna na 1.NP, 1. – 3. NP. Na žádném patře není zbudováno klientské centrum, oficiální místnost pro veřejnost ani podatelna či informace.

Všechny části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je zatím umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Jedno schodiště (mezi patry se jedná o identické provedení) je široké 100 cm, s výškou schodu 18 cm a počtem 19 schodů. Po svém obvodu je opatřeno jednostranným/ oboustranným zábradlím.

## Výtah

Bezbariérový přístup pro imobilní občany není v budově zajištěn.

## Hygienické zázemí

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 70 cm. Tyto slouží pro zaměstnance. V budově není instalováno WC pro imobilní občany.

## Parkování

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná parkovací místa v ulici Slezská a přilehlých komunikacích. Pro osoby s pohybovým omezením v ulici Slezská vyhrazeny tři parkovací stání, nacházející se 50 metrů (přes silnici) od hlavního vstupu do budovy.

## Fotodokumentace





